
 

Градоначелник потписао уговоре за реализацију више
инфраструктурних пројеката са предузећем "
Приједорпутеви"

09.04.2020 - 13:00

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић и директор
"Приједорпутева" Раденко Црногорац потписали су данас уговоре
за реализацију више инфраструктурних пројеката укупне
вриједности 270.000 КМ, а који се односе на санацију путева,
мостова и пропуста страдалих у поплавама.

  

"Извршиће се хитна санација путева у мјесту Керића брдо, Јањића пумпа, Грабовац-Козарац-
Камичани, затим изградња моста на Плавинцу и санација пропуста у Мјесној заједници Буснови",
изјавио је Ђаковић.
 Он је додао да ће бити санирани и изграђени пропусти у насељима Горњи Гаревци, Божићи,



Козаруша и Црна Долина.
 "Ради се такође о регулацији корита Микаревића потока на Свалама и зацјељивање канала у
насељу Чиркин Поље, те изградњи мостова у Горњем Јеловцу и реконструкција и санација пропуста
у Јутрогошти", рекао је он.
 Ђаковић је додао да ће у све ове радове из буџета града Приједора биту уложено 270. 000 КМ.
 "Задовољни смо што су посао добили Приједорпутеви и очекујемо да ћемо ове послове завршити у
интересу наших грађана и наставити даље санацију објеката који су страдали у последњим
поплавама 2019. године", истакао је он.
 Директор предузећа"Приједорпутеви" Раденко Црногорац објаснио је да је ово предузеће
побиједило на два тендера.
 "Један тендер је асфалтирање пута у Керића брду у дужини од 700 метара, у насељу Јањића пумпа у
дужини од 950 метара и Козарцу у дужини од 800 метара. То су значи три лота једног тендера, док у
другом тендеру имамо четири лота по разним мјесним заједницама и углавном се ради о санацији
пропуста, плочастих пропуста, мостића и трупова пута који су оштећени у поплавама у ранијем
периоду", изјавио је Црногорац.
 Он је додао да је вриједност једног тендера око 205.000 КМ, а другог око 65.000.
 "Пошто долазимо из сектора грађевине сматрамо да су инфраструктурни радови јако битни због
очувања привредне активности и свих других аспеката живота тако да сматрам да је ово почетак и
уз апел локалним и републичким властима да дају акценат на инфраструктурне пројекте који у
многоме могу да побољшају економску слику заједнице, а и саме државе", истакао је Црногорац.
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